

Csillagtúra Tiszabecsen

2015. június 19- 24. között Kárpáti-Simon tanárnő és Kertész tanár úr kíséretével a 9.BD osztály 16 tanulója evezőstúrán vett részt. A 6 órás utazás után kezdődhetett a sátorállítás, majd a töltés mögött lévő határfolyón, a Tiszán az oktatás. Az első teljes napunkon az Óreg-Túron a bedőlt fák közt eveztünk, az utolsó napon már profikként folytattuk ezt a szakaszt. Voltunk a Túr szabályozott részén is, ahol főként a szúnyogokkal vívtunk háborút. Annak ellenére, hogy még a sok szúnyogriasztó sem félemlítette meg őket, nem zavartatva magunkat jóízűen fogyasztottuk el a szokásos májkrémes kenyereinket. Rendszeressé váltak az összekapaszkodások a folyón, hogy pihenhessünk egy kicsit. A Tiszán történt az első és egyetlen borulás, aminek következtében páran már Ukrajnában voltak, hogy megmenthessék a vízbe esett dolgaikat. Persze nemcsak ez a 4 ember lett vizes, volt több folyóba csúszás is, vagy ha nem lett volna elég az evezések alatt kapott vízmennyiség, akkor az eső kárpótolt minket.

Esténként szakadó esőben is képesek voltunk röpzni, sötétedés után meg előkerültek a kártyák és dobókockák a különféle játékokhoz. A 68 km lapátolás után igazi felüdülés volt egy kicsit más vizekre evezni, tehát biciklire pattanni és 15 km-t tekerni.

Kulturális programokban is volt részünk, megnéztük a túristvándi vízimalmot, a tiszacsécei Móricz Zsigmond emlékházat, illetve Szatmárcsekén a különleges temetőt, ahol a sírkövek fából faragott csónakok voltak. A temető melletti magyarság dombjára a világ minden részén élő magyarok egy marék földet hoztak. Úgy tűnik, ez az időszak kedvezett a csemeték világra jöttének. Láttuk egy birka születését, a gólyák meg éppen repülni tanultak. Szép színünk lett, hiszen vasárnap megérkezett végre az első Napsugár. ;-)

Hazafelé kidőlt a társaság, ahol helyet találtunk, ott aludtunk, akár a legkényelmetlenebb pozíciókban is.

Mindenki szép emlékekkel, élményekkel tért haza. Reméljük, jövőre is ilyen jó lesz az evezőstábor!

Szabó Alexandra